
WRAPPY N
MACCHINA AD ANELLO ROTANTE PER L’AVVOLGIMENTO A SPIRALE
CON FILM ESTENSIBILE 

ROTATING RING MACHINE FOR SPIRAL WRAPPING WITH STRETCH 
FILM

MÁQUINA DE ANILLO GIRATORIO PARA BOBINADO EN ESPIRAL
CON PELÍCULA ELÁSTICA
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WRAPPY N

LAYOUT WRAPPY N 13 [mm]

MACCHINA ORIZZONTALE AD ANELLO PER L'AVVOLGIMENTO CON FILM ESTENSIBILE
ROTATING RING MACHINE FOR SPIRAL WRAPPINGWITH STRETCH FILM
MÁQUINA ENVOLVEDORA DE ANILLO GIRATORIO CON EJE HORIZONTAL 
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PANNELLO DI CONTROLLO TOUCH SCREEN 
TOUCH SCREEN CONTROL PANEL 
PANEL DE CONTROL CON PANTALLA TÁCTIL

VELOCITÀ ANELLO ROTANTE / ROTATING 
RING SPEED /  VELOCIDAD DEL ANILLO 
GIRATORIO
VELOCITÀ AVANZAMENTO / INFEED SPEED
VELOCIDAD DE AVANCE

NUMERO AVVOLGIMENTI (VARIABILE DA 1 
A 9) WRAPPINGS NUMBER (VARIABLE 
FROM 1 TO 9) / NÚMERO DE VUELTAS 
(VARIABLE DE 1 A 9)
TEMPI DI INIZIO E FINE AVVOLGITURA 
PRODOTTO (TESTA/CODA) / START AND 
END PRODUCT WRAPPING TIME 
(HEAD/TAIL) / HORAS DE INICIO Y 
FINALIZACIÓN DEL EMPAQUETADO DEL 
PRODUCTO (CABEZA/COLA)
AVVOLGIMENTO COMPLETO  / FULL 
WRAPPING CYCLE / BOBINADO COMPLETO 
AVVOLGIMENTO TESTA-CODA  / 
HEAD-TAIL WRAPPING CYCLE / BOBINADO 
CABEZAL-COLA
AVVOLGIMENTO A BANDE  / BAND 
WRAPPING CYCLE  / BANDA DE BOBINADO
CICLO BYPASS  / BYPASS CYCLE / CICLO 
DE BYPASS

CICLO CON RINFORZI  / REINFORCES 
WRAPPING CYCLE  / CICLO CON 
REFUERZOS



BENEFIT DI PRODOTTO / PRODUCT BENEFITS / BENEFICIOS DE PRODUCTO

Fino al + 25% di produttività e riduzione della coda di film grazie al nuovo design della pinza
Up to + 25% productivity /speed  and tail reduction thanks to the new clamp design
Hasta + 25% de productividad y reducción de la cola de películ gracias al nuevo diseño de pinza.

Risparmio di film grazie all'opzione di prestiro su tutta la gamma
Film saving thanks to the pre-stretch option on all range
Ahorro de película gracias a la opción de preestirado en toda la gama.

Migliore accessibilità grazie al nuovo design e alla migliore ergonomia grazie al nuovo layout dei controlli
Better accessibility thanks to the new design and better ergonomy thank to new controls lay out
Mejor accesibilidad gracias al nuevo diseño y ergonomía mejorada gracias a la nueva disposición de los controles.

Grazie alle nuove dimensioni dell'anello orientate al prodotto e alla presenza di due bobine su tutta la gamma
New Rings dimension (product oriented) and the bouble reel on all range & flexible reel width dimension
Gracias a las nuevas dimensiones del anillo orientado al producto y la presencia de dos bobinas en toda la gama.
 
Rumorosità e vibrazioni ridotte grazie al robusto telaio di sostegno
Less noise and vibrations thanks to the sturdy support frame
Ruido y vibraciones reducidos gracias al robusto bastidor de soporte. 
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CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERÍSTICAS

WRAPPY n 5 WRAPPY n 9 WRAPPY n 13
BOBINA / REEL / BOBINA BOBINA / REEL / BOBINA BOBINA / REEL / BOBINA

125
SINGOLA/
SINGLE/
SOLTERO

250
SINGOLA/
SINGLE/
SOLTERO

250
DOPPIA/
DOUBLE/

DOBLE

125
SINGOLA/
SINGLE/
SOLTERO

250
SINGOLA/
SINGLE/
SOLTERO

250
DOPPIA/
DOUBLE/

DOBLE

250
SINGOLA/
SINGLE/
SOLTERO

250
DOPPIA/
DOUBLE/

DOBLE

Diametro interno ralla / Internal ring diameter
Diámetro del anillo interior mm 560 970 1400

Velocità rotazione variabile
Variable advancement speed
Velocidad de rotación variable

rpm 20÷180 20÷150 10÷120 10÷100 10÷80

velocità avanzamento variabile con inverter
variable feed speed with inverter
velocidad de alimentación variable con inversor

m/min 5÷20 8÷35 15÷70 4÷15 5÷25 10÷50 4÷20 8÷40

consumo aria compressa
compressed air consumption
consumo de aire comprimido

Nl/ciclo
Nl/cycle
Nl/ciclo

3,5 5,5 9 13 15 18 21 25

tensione alimentazione / power supply voltage
voltaje de la fuente de alimentación V 400V 3Ph+N 50/60Hz 400V 3Ph+N 50/60Hz 400V 3Ph+N 50/60Hz

potenza installata / installed power
 potencia instalada kW 1,7 1,7 2,6

peso totale macchina
total weight of the machine
peso total de la máquina

Kg 380 400 415 625 650 670 850 870

gruppo pinza/taglio pneumatico a freddo
pneumatic cold clamping / cutting unit
pinza / unidad de corte en frío neumática

std std std

clamping unit with hot wire cutting (S.K.I.D.)
unidad de alicates con corte de hilo caliente (S.K.I.D.)

opt n.a. opt n.a. opt n.a.

opt opt opt

diametro esterno massimo
maximum external diameter
diámetro exterior máximo

mm 230 250 250

diametro interno bobina / reel internal diameter
diámetro interno del carrete mm 76 /(std) /

50 (opt) 76 76 /(std) /
50 (opt) 76 76

altezza bobina / reel height / altura del carrete mm 125 250 125 250 250

 / espesor de la película μm 17÷35 17÷35 17÷35



I CONTENUTI DI QUESTO CATALOGO SONO STATI VERIFICATI AL MOMENTO DELLA STAMPA. NOXON SI RISERVA IL DIRITTO DI MODIFICARE IN 
OGNI MOMENTO LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEI PRODOTTI E DEGLI ACCESSORI ILLUSTRATI NEL PRESENTE DOCUMENTO / THE 
CONTENTS OF THESE CATALOGS HAVE BEEN VERIFIED BEFORE THE PRESS. NOXON RESERVES THE RIGHT TO MODIFY IN EVERY MOMENT THE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS ANDACCESSORIES ILLUSTRATED IN THE PRESENT DOCUMENT / LOS CONTENIDOS DE ESTE 
CATÁLOGO HAN SIDO EXAMINADOS ANTES DE SU IMPRESIÓN. NOXON SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR EN CUALQUIER MOMENTO LAS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS PRODUCTOS Y DE LOS ACCESORIOS ILUSTRADOS EN ESTE DOCUMENTO.

NOXON
Strada Molino Magi, 66
47892 Gualdicciolo
Repubblica di San Marino
Tel. +378 0549 941426
Fax +378 0549 977419
info@noxon.it
www.noxon.it 34
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